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 دست آورید.را ب فرکانس طبیعی سیستم زیر ،ریسمان ناپذیري افطانعو با فرض  ݉ ها در برابر جرمپوشی از جرم قرقرهچشمبا  - 1

 

 

 

 

 

 .دست آوریدرا ب تیرارتعاش عرضی ، معادله حرکت و فرکانس طبیعی یک سردرگیر زیر با فرض ناچیز بودن جرم تیر -2
 

  

  

  

- می ߩو چگالی آب  ܾضخامت منشور  لولا شده است.( بر روي سطح آب)  ݋ در نقطه، ߛمنشور مستطیلی شناور با چگالی نسبی  - 3

 بدست آورید. ،݋ نقطه هاي کوچک حولمعادله حرکت و فرکانس طبیعی سیستم را با فرض نوسان باشد.

 

  

 

 

ߛ در موقعیت ݇فنر  - 4 =  ݉براي جرم  ،ߛبودن زاویه بزرگدر حالت معادله حرکت را ابتدا  قرار دارد. ଴ߜ تحت یک کشش اولیه 0
 دست آورید.را بفرکانس طبیعی سیستم  و نمودهمعادله را خطی  ،بودن زاویهو سپس با فرض کوچک کنیداستخراج 

  

 

 

 

 دست آورید.را بسیستم  این بر روي سطح خارجی استوانه، معادله حرکت و فرکانس طبیعی ܯجرم فرض غلتیدن با  - 5
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